



**ADDENDUM # 1**

**IFB #19-20-9**

**New LED Sign at Carver Middle School**

**This Addendum #1 is intended to address questions or clarify District requirements on the above referenced project. This and all Amendments (Addenda) must be acknowledged herein and returned and/or on page 2 under Amendments.**

**Question: The specifications call for a 9mm Cirrus Brand LED. Are other brands acceptable if they meet and exceed the specifications shown?**

**Answer: Stated on page 10 of the bid document, no substitutions are accepted.**

**Question: Do we need to include labor (assemble, delivery and install) including providing metal to close the framing of the message center in the quote?**

**Answer: Yes, please include all labor for assemble, delivery and installation required to completely frame the message center.**

**Please acknowledge receipt of this Addendum #1 below. It is required that you acknowledge here or on page 2 of the bid document.**

**AuthorizedSignature\_\_\_\_\_Company\_\_\_\_\_Date\_\_\_\_\_**